要情通报

第 27 期

漯河职业技术学院办公室

2022年11月6日

【目录】

- ◆ 学校召开党委(扩大)会议传达学习贯彻党的二十大精神
- ◆ 校长刘全永检查学校疫情防控工作
- ◆ 学校召开新一批驻村第一书记欢送仪式

学校召开党委(扩大)会议传达学习贯彻党的二十大精神 10月28日,学校召开党委(扩大)会议,传达学习贯彻党的二十大精神。党委书记易军鹏主持会议并结合自己的研学体会对党的二十大精神进行解读。校长刘全永传达了党的二十大精神。学校党委领导班子成员出席。学校各院系书记、主任及各处室负责人参加。

会议指出,党的二十大报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,回顾总结了过去五年工作和新时代十年伟大变革,阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进"五

位一体"总体布局、协调推进"四个全面"战略布局作出了全面部署,为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。

会议强调,要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为 当前和今后一个时期的首要政治任务,各级基层党组织要迅 速掀起学习热潮,全面、完整、系统的深刻领悟党的二十大 精神实质,要把党的二十大精神贯彻到学校高质量发展中去, 不断强化为党育人、为国育才的使命担当,以推进"双高校" 建设和职教本科建设为抓手,提质培优建设豫中南区域职业 教育创新发展新高地,开启学校高质量发展新篇章。

(组宣部)

校长刘全永检查学校疫情防控工作 11月2日晚,校长刘全永带队检查疫情防控工作,并走访慰问学生宿舍。校党委委员易春林及有关人员参加。

刘全永深入学校南大门、校园围栏处、宿舍楼、查寝登记处等地,实地查看学校重点部位、重点环节疫情防控工作落实情况,对检查中发现的隐患问题,指示相关部门要及时整改,堵塞漏洞,确保落实。他强调,要保证值班人员在岗在位,加强校园巡查力度,加强宿舍楼管理,筑牢校园安全防线。要提高服务质量,及时回应学生关切,解决好学生在学习生活中的合理诉求。要时刻紧绷校园疫情防控这根弦,增强责任意识、安全意识和风险意识,全力落实好疫情防控

工作。

在学生宿舍,刘全永与同学们进行了亲切交流,了解常态化疫情防控下学生的思想状况以及学习、生活情况,叮嘱同学们要认真参加线上教学,主动适应疫情防控时期教学方式的变化,根据教学安排积极参加线上学习,认真听讲、按时完成作业;要严格落实疫情防控措施不打折扣,全面理解、支持学校疫情防控的有关措施,严格遵守学校疫情防控期间的有关规定,按时完成核酸检测,做好自身科学防护;要保持良好生活习惯不可懈怠,宿舍要保持卫生整洁,勤打扫、勤通风,注重加强体育锻炼,养成良好的作息习惯,提高身体免疫力,保持积极乐观的精神状态。

(组宣部)

学校召开新一批驻村第一书记欢送仪式 11月7日,学校召开新一批驻村第一书记欢送仪式。党委副书记薛存心出席仪式并讲话。校党委委员、组宣部部长缪俊岭主持。校新选派驻村第一书记翟迎朝及相关部门负责同志参加欢送仪式。

薛存心代表校党委向新选派的驻村第一书记致以最诚挚的问候和最衷心的感谢,同时提出了殷切的希望。他指出,翟迎朝同志到舞阳县莲花镇大赵村担任驻村第一书记,肩负着巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的重任。一要加强学习。要学习关于乡村振兴的政策规定,要学习驻村工作的方式方法,向实践学,向群众学,尽快熟悉驻村工作。二要抓好宣传。要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前

和今后一个时期的首要政治任务,积极向村民宣传党的二十大精神,宣传报告中关于乡村振兴的新思想、新要求,确保政策宣讲到位。三要履职尽责。尽快熟悉情况,转变角色、熟悉工作,迅速融入到农村中去,扎实为村民办实事,做好事,解难题,找准产业兴旺发展的路子,做到驻村一任,造福一方。

缪俊岭对驻村第一书记的工作职责和任务作了说明。

翟迎朝同志作表态发言。他对学校的信任和肯定表示感谢,表示在驻村工作中坚决做到端正态度、严于律已、树立形象、认真履行职责,踏实做好驻村工作,不忘初心,艰苦奋斗,做出成绩。

欢送仪式结束后,薛存心一行与新选派驻村第一书记前往舞阳县莲花镇大赵村,与相关同志进行了座谈。

(组宣部)

责编: 常荷洁 校对: 吕遂峰